

No se devuelven los originales

AÑO II.—NUM. 212

Redacción: Méndez Núñez, 14

### EDITORIALES

## Alemania está en la inminencia de la bancarrota

Al ir a Chequers los ministros alemanes parecieron, en la desconfianza internacional, que había teatralizado, «camouflage» en el viaje para solicitar la moratoria en el pago de las deudas germánicas. Muy pocas semanas después el canciller Luther, en misión diplomática en París, regresó en avión a Berlín, sin dar término a su cometido, sin visitar al Gobierno belga.

Al mismo tiempo comienza a sentirse un como terremoto económico. Los valores alemanes descienden en la cotización burzátil. El dólar y la libra esterlina ascienden como en áurea tromba. Los negocios económicos y financieros se hundían en la medida geométrica de aquella elevación.

Esperábase que en plazo inmediato el Banco del Imperio, no pudiera disponer de los créditos indispensables para cumplir el pago de las necesidades económicas nacionales. Habíbase incluso antes de llegar a la concesión de una moratoria en el pago de deudas bancarias. Es la bancarrota.

El reichmark ascendió en una sola sesión a 31 en relación con la libra. Diez y medio en la adquisición de libras y dólares aumentaba en proporciones que podemos llamar de pánico.

No hace dos meses anunciaron la posibilidad de que el Estado alemán no pudiese pagar a sus empleados, ni al Ejército, ni las otras grandes obligaciones nacionales sujetas al imperio de la fecha fija.

El Banco nacional anuncia que no se permitirá llevarse de las cuentas corrientes de Banco alguno cantidad superior a 25 libras esterlinas.

A la vez el Banco Internacional de Pagos anuncia, ante las proporciones internacionales de la catástrofe, que está dispuesto a ayudar al Reich Bank. El presidente Hoover, dada la magnitud del hecho, estudia con Francia la situación económica de Alemania.

Como noticias que no necesitan comentario diremos que los Bancos germánicos determinaron no entregar rino el 5 por 100 de los fondos que se solicitan de las cuentas corrientes y que en algunas Bolsas fue tal la aglomeración de marcos, que se suspendió la cotización.

Otro síntoma gravísimo: el de la irribilidad pública. El presidente del Reichstag debía dar una conferencia en Heide. La multitud de los republicanos e izquierda intentaron agredirle, y sin la protección cívica de los republicanos pertenecientes a la «Bandera del Imperio» el señor Loebbe hubiera sido arastrado.

No tenemos aún elementos bastantes para enjuiciar la gravedad de la situación germánica. El desgasta interior de la economía nacional ha sido grande. Lo producido no basta ni en mínima parte para las necesidades del Imperio. Aumenta la emigración alemana, síntoma de exceso de población o de pobreza. El Gobierno Luther está hundido en un abismo económico.

Puede darse, por vez primera en la historia mundial, el hecho de que las naciones han de dar ayuda económica colectivamente, que las naciones acreedoras no sólo conceden moratoria para el cobro de grandes sumas sino que han de dar otras para que Alemania prosiga la normalidad de su vida.

Fruto de la economía mundial en estos momentos: necesidad de que desaparezca el pago de todas las deudas internacionales.

Es lo humano. Pero ante ello se alza otro rasgo notable de humanidad: el temor francés al engrandecimiento alemán. Y el ansia de algunas masas populares alemanas de volver a un desquite, a una revancha que la Sociedad de Naciones u otro organismo análogo deben impedir con altísima autoridad.

Hemos de presenciar hechos insospechados en la vida internacional, todos sobre la triste y sólida base de la miseria producida por la guerra.

### Estampas Londinenses

## Juicios sobre la situación de España

Con gran interés se ha seguido en Londres la marcha de la política española desde que se estableció la República. Todos los cambios de régimen se señalan en los pueblos por grandes trastornos, y conocida la especial idiosincrasia del pueblo español, cabalieresco, hidalgo, impulsivo como todo pueblo meridional, eran de temer: motines, revoluciones populares, episodios sangrientos. Algo se ha visto, y es natural. Pero también se ha observado que en ese pueblo, después de la quema de conventos, de por sí ilógica, se ha reaccionado lo suficiente para que directores y dirigidos, se hayan dado cuenta de que no es ese uno de los medios, más prácticos para la consolidación de la República.

Hoy ojeamos la Prensa, después de haber oído la opinión de personajes de distinto ideario, en Inglaterra, y con rara excepción ven con buenos ojos lo acontecido en las elecciones para las Cortes Constituyentes.

Por los datos incompletos, se tienen la impresión de que España no acepta las ideas extremas, sobre todo las del comunismo, ya que ni unos solos de los candidatos triunfantes pertenecen a ese partido.

En cambio se considera como un síntoma de tendencias regeneradoras del orden y de la prosperidad nacional el triunfo del partido que acudilla don Alejandro Lerroux.

El «Manchester Guardian» el «Times» y otros periódicos importantes, aunque con reservas, dicen que se va consolidando el régimen nuevo en España, sobre todo con el resultado de las elecciones a las Cortes Constituyentes.

Parece que lo sucedido en la primera quincena de Mayo con la explosión de los odios y el afán de venganza de los que obraron con un marcado sectarismo, ha cesado, imponiéndose en los miembros del Gobierno provisional la idea del orden y del respeto a creencias de los demás.

Hablando con un miembro del partido laborista hemos sacado la consecuencia de los que siguen en Inglaterra la bandera del Labour Party defenderán el socialismo español, siempre que éste sea respetuoso con la propiedad y trabaje por lograr todos las ventajas para los obreros, clase que ha estado, siem-

### pre postergada sin razón alguna, y digna de vivir una vida mucho mejor que la que han llevado hasta ahora, principalmente: los obreros del campo que parece conjurarse todo contra ellos.

Los laboristas que defienden el sistema monárquico inglés, del que son uno de los principales puntales, son ahora admiradores de los Gobiernos republicanos españoles, siempre que éstos, ya sean socialistas, ya republicanos de la derecha o radicales de la izquierda, se muestren propicios a sacar a España de la situación en que se encuentra encauzando su vida política, social y religiosa por los caminos de la templanza, únicos que pueden salvarla.

PABLO CISNEROS  
Londres, Julio 1931.

## ESPEJISMOS

El anecdotario madrileño o cuenta con una frase atribuida a Dumas (hijo) que viene muy bien como pórtico de esta crónica. Dicen que Dumas en su primer viaje a Madrid al pasar sobre el magnífico puente de Toledo y ver la exigüedad de Manzanares exclamó:

—Estos madrileños así se han ocupado de hacer el puente antes que el río.

Qué bien nos sirve esta anécdota como pórtico de esta crónica. Porque esta crónica hoy, va a ser una crónica de río, si es que el lector está en un gran banquete dado en honor de una ilustre personalidad inglesa.

Este año, aprovechando la coincidencia de estar abierta en París una gran Exposición colonial, se ha escogido como invitado de honor al gran novelista inglés Rudyard Kipling.

Pocos escritores, ciertamente, habrá en el mundo, que en un ambiente poblado por las ideas sugeridas por una Exposición colonial, logren yacer la supremacía destacante de Rudyard Kipling. Y no muchos que hayan trabajado más que el gran novelista inglés por la causa de la amistad entre las dos grandes naciones bonterizas en la divisoria acuática del Canal de la Mancha.

Estas características intelectuales del homenajeado fueron brillantemente expuestas y destacadas por las personas que tomaron parte en los brindis del banquete, cerrados por las palabras con que hubo de agradecer el inspirado poeta que su poe hacerse universalmente famoso narrando, para chicos y grandes, las hazañas de las en-

## Cine sonoro

La plaza de maternólogo es tan necesaria en la Beneficencia Municipal, como una fábrica de hielo en el Polo Norte. Sin embargo es un cargo decorativo que dice muy bien de la Corporación y sirve además para «consolar» a los amigos.

Los golfillos que recluidos en el «Reformatorio» estaban cursando los estudios para personas decentes al ser expulsados de allí por las turbas, han tenido que volver a su antigua vida de pillaje y de miseria.

«Ni el cósido» ni sus compañeros de concejo han pensado en tomar alguna determinación que evite esta vergüenza, y es una pena.

Podría decirse que el Ayuntamiento le querrá a la ciudad un profundo rencor por haberle puesto en trance de mortal fracaso.

Los ferroviarios se quejan de que los ediles no se preocupan lo más mínimo del encarecimiento de las subsistencias. Deben tener en cuenta que en tres meses que llevan al frente de los destinos municipales...

He aquí la razón de la frase de Dumas: construir los puentes y olvidarse del río. España.

## Un Ateneo y un Club Náutico

Está visto que para dar cima a los más audaces proyectos y para convertir en realidad las obras que, por su trascendencia aparecen como utopías, basta tan sólo con una voluntad de acero y un entusiasmo a prueba de tormentas. Recordado que uno de los más esforzados paladines de tal idea, ha sido Sixto Espinosa; Cuántas veces quiso el inquieto escritor almeñés agrupar en ese centro cultural a todos los valores de la tierra y cuántas veces también hubo de ver con harta amargura venido a tierra un noble proyecto por falta de ambiente y de apoyo en todos. Pero ahora, parece que va de veras. Por lo menos, así lo deja entrever el señor gobernador.

Haré para la feria un Ateneo y un Club Náutico —ha dicho con un optimismo de esos encantadores, el señor gobernador. Un Ateneo y un Club Náutico! Muy bien. Ambas cosas están haciendo mucha falta en nuestra Almería. Y ambas cosas, no se explica uno cómo no están hechas: tiempo há. Ha sido preciso que venga un señor gobernador amigo de las Musas y amante de los Deportes para que Almería pueda contar con esos centros que tan necesarios son para la vida cultural de los pueblos. Pidamos a los hados que ayuden a este señor en su noble intento y le hagan salir airoso de la colosal empresa.

Esperemos confiados. Tendremos Ateneo y Club Náutico. Lo ha dicho el señor gobernador... M.M.

## Kipling, en París

Hay en la capital francesa una de esas asociaciones mantenidas para impulsar realizaciones en pro de lo que, en términos sociales e internacionales, se conoce con el calificativo de «estrechar lazos». La Asociación Francia-Gran Bretaña, que a ella nos referimos, tiene por costumbre, a continuación de su asamblea general anual, reunirse en un gran banquete dado en honor de una ilustre personalidad inglesa.

Este año, aprovechando la coincidencia de estar abierta en París una gran Exposición colonial, se ha escogido como invitado de honor al gran novelista inglés Rudyard Kipling.

Pocos escritores, ciertamente, habrá en el mundo, que en un ambiente poblado por las ideas sugeridas por una Exposición colonial, logren yacer la supremacía destacante de Rudyard Kipling. Y no muchos que hayan trabajado más que el gran novelista inglés por la causa de la amistad entre las dos grandes naciones bonterizas en la divisoria acuática del Canal de la Mancha.

Estas características intelectuales del homenajeado fueron brillantemente expuestas y destacadas por las personas que tomaron parte en los brindis del banquete, cerrados por las palabras con que hubo de agradecer el inspirado poeta que su poe hacerse universalmente famoso narrando, para chicos y grandes, las hazañas de las en-

## REFLEJO DEL DIA

### El presidente de la Diputación

El presidente de la Diputación recibiendo en pijama a los periodistas de un alto ejemplo democrático. Algunos espiritistas ordenanistas consideran esto poco serio, sin tener en cuenta que los tiempos han variado mucho y que este señor es presidente de la misma lógica que un rayo cae sobre un pastor y lo hace cisco en vez de caer en el pararrayos cercano.

En este caso veremos quien carga con el papel del «cisco».

Hasta este momento y para premiar ciertos servicios no conocemos otro sistema que el de los destinos de «morriñal».

En espera del cariño y suculento «pescocón» huy varios ciudadanos ilustres.

### El precio de una mala noche

Las asociaciones de los hoteleros, fondistas y dueños de hostederías y pensiones, sin excluir a las patronas clásicas, habrán hervido de indignación, en sus respectivos senos, ante la noticia de que ha habido en el mundo un viajero con las agallas de reclamar ante los tribunales la cantidad de 3.000 francos en concepto de indemnización, por el hecho de, no haber podido dormir en un hotel a causa de esos insectos aplastados y malolientes que viven a costa de la sangre ajena. Hemos querido nombrar a la «chinchó» de Europa, de fama mundial.

Todos sabemos que hay personas tan amantes a ejercitar sus derechos, que por cinco céntimos son capaces de sostener un pleito. Es el fuero y no el huego, lo que defienden y con tal entusiasmo lo hacen que no parece sino que en sus asuntos se ventilen las deudas de los Aliados o las incindencias del pliz: Yung. Pues bien, uno de esos pleitistas de pura sangre, ha sido el señor de la demanda de 3.000 pesetas por insomnio a causa de insectos, y es curiosa la manera que ha tenido de preparar la prueba de la existencia de los odiados hemipteros en el hotel. No se demuestró el movimiento, andando? Presentó nuestro hombre quiso presentar vivos los ejemplares y dispuestos a que el juez pudiera probarlos en su piel augusta. A este efecto, cazó tres de los bichitos fétidos, los encerró en un vasito de cristal y cubrió la boca con un papel de seda, sujeto con una hebra. Para que la prueba estuviese viva todos los días, lo mismo que hacen los domadores de pulgas, alimentaba a sus huéspedes con su propia sangre de demante haciéndoles pasear por un bra-

### El precio de una mala noche

El precio de una mala noche. El precio de una mala noche. El precio de una mala noche.

### El precio de una mala noche

El precio de una mala noche. El precio de una mala noche. El precio de una mala noche.

### El precio de una mala noche

El precio de una mala noche. El precio de una mala noche. El precio de una mala noche.

### El precio de una mala noche

El precio de una mala noche. El precio de una mala noche. El precio de una mala noche.

### El precio de una mala noche

El precio de una mala noche. El precio de una mala noche. El precio de una mala noche.

### El precio de una mala noche

El precio de una mala noche. El precio de una mala noche. El precio de una mala noche.

### El precio de una mala noche

El precio de una mala noche. El precio de una mala noche. El precio de una mala noche.

### El precio de una mala noche

El precio de una mala noche. El precio de una mala noche. El precio de una mala noche.

### El precio de una mala noche

El precio de una mala noche. El precio de una mala noche. El precio de una mala noche.

## CHISPAS DEL YUNQUE

## CARTA ABIERTA

Sr. Don Marcelino Domingo  
Ministro de Instrucción Pública de la República. Madrid.

Ilustre y admirable ciudadano: Salud.

Le dirijo esta pidiendo feroposamente a los dioses llegue a sus manos y le sea conocido de que si lo hace su espíritu generoso no ha de negárselo la protección que pido para mi pueblo, víctima de la más horrible, de la más temerosa calamidad que pueden sufrir las ciudades:

«Tenemos un alcalde cumbre!»

Usted no sabe don Marcelino lo que significa tener un alcalde cumbre, en una ciudad sencilla y apacible como Almería donde la vida es como un suave deslizamiento hacia la eternidad.

Pues significa el abandono de las sencillas y tutelares misiones edilicias, el desprecio a los minúsculos problemas municipales, la desprecocupación de todo lo que no sea oropel, brillo, aitura, exhibición, «faroleo» que, decimos los clásicos de acá.

Y es lógico, don Marcelino que así suceda, porque ciertos hombres, adoradores de las cumbres cuando se ven en ellas al ser arrebatados de la tierra llana por el torbellino de la calamidad, no descienden ni a tiros, porque saben que les será muy difícil volver a gozar de las bellezas de la altura.

Y ese es nuestro caso, el alcalde se sintió elevado por una fuerza centrifuga desconocida que le ofrecía paisajes exóticos, en limpias revoluciones geométricas y las cosas de la Alcaldía empezaron a parecerle de una pequeñez insostenible.

El es ya diputado a Cortes y aunque en las Cortes haga el papel del convalidado de piedra nadie podrá negarle el prestigio parlamentario, el pase del ferrocarril ni las dietas.

Todo esto nos parece admirable don Marcelino y sinceramente quisiéramos que su subordinado llegara a ministro o a presidente de la República a condición de que no dejara tranquilos y con un alcalde más modesto que se ocupara todos los días de los asuntos del Ayuntamiento que es lo que deseamos y nos está haciendo muchísima falta.

Porque aún no le he dicho que el alcalde, no ha querido renunciar a la vara a pesar de ser diputado y estar Madrid tan distante y quiere conformarse con el dinero que vendrá todos los viernes para «hacer» justicia, convirtiéndose en un activo «Cosario».

Claro que todo eso resulta poco serio, señor Domingo?

Claro está que él lo hace por miedo a que las Cortes duren poco y se quede sin una cosa y sin otra, lo cual sería horrible, pero usted que es su jefe debe llamarle a capítulo y aconsejarle que debe renunciar a un cargo que no puede desempeñar de ninguna forma, y darle esperanzas de que si se porta razonablemente será siempre diputado.

Con esto, fácil es que se convenciera y dejara la vara que se le ha clavado en la mano y en el corazón.

Después de lo dicho, confío señor ministro que atenderá el ruego que le hice en nombre de las personas de sentido común que aún quedan en Almería su devotísimo...

S. SERGIO

## Notas sociales

Viageros

Para Madrid ha salido hoy con motivo del estado de gravedad de su señor padre político don José Riguera, conocido propietario de Tarragona, nuestro amigo don Eduardo Ferrer y Batalla.

## En la Diputación

El presidente de la Comisión Gestora de la Diputación señor Jiménez, recibió ayer mañana en su despacho oficial a los periodistas, los que manifestaron que había recibido un B. L. M. del ministro de la Guerra, participándole que quedarán en el Campamento de Sotomayor, los Batallones de Madrid y Simanca.

He pedido dijo el señor Jiménez al ingeniero jefe de la sección de Vías y Obras una relación de los caminos proyectados para hacer un estudio y proceder inmediatamente a la construcción de los mismos con arreglo a las circunstancias económicas.

Ya tengo en mi poder el pro-

## Reyes Católicos núm. 13

Reyes Católicos núm. 13. Horario de consulta: De 12 a 14.

## Para comprar muebles

Alcohas, comedores, despachos en visita los días...

PARIS-MADRID

Real, 9-ALMERIA

## Nuestro clima

Las observaciones efectuadas ayer en el Observatorio Meteorológico (Estación Sismológica) del Servicio Meteorológico Nacional, dieron el siguiente resultado:

Presión media del día	7647
Temperatura máxima	33.1
Mínima	20.7
Media	26.9
Máxima al sol	00
Humedad relativa media	70
Evaporación en 24 horas	3.2
Lluvia en 24 horas	0.0
Viento dominante	0.0
Fuerza en metros por segundo	7.3
Nuvosidad	despejado

## La cuarta plana original de interés

La cuarta plana original de interés. La cuarta plana original de interés.

## La cuarta plana original de interés

La cuarta plana original de interés. La cuarta plana original de interés.

## La cuarta plana original de interés

La cuarta plana original de interés. La cuarta plana original de interés.

## La cuarta plana original de interés

La cuarta plana original de interés. La cuarta plana original de interés.

## La cuarta plana original de interés

La cuarta plana original de interés. La cuarta plana original de interés.

## La cuarta plana original de interés

La cuarta plana original de interés. La cuarta plana original de interés.

# Nuestra información telegráfica y telefónica

## Noticias de Madrid, provincias y extranjero

### MANIFESTACIONES DEL MINISTRO DE LA GUERRA

Madrid, 16 (4 t).—El ministro de la Guerra señor Azaña dijo que estudia la supresión de la sección de cría caballar, apartándola del ministerio de la Guerra y agregándola al de Fomento.

Agregó el ministro que había firmado la reorganización de la Jefatura del Cuerpo de aviación. También concederá prórroga a los plazos concedidos a los militares ferroviarios. Para el retiro de éstos, se nombrará una comisión interministerial formada por Guerra y Fomento para adaptar los servicios de acuerdo con las Compañías.

Respecto a que el cese del general López Ochoa, haya sido motivado por discrepancias con el Gobierno, dijo que, aunque esa sea la versión dada por dicho general, no quiere dar explicaciones para cada general y coronel que ha sido relevado.

Acercá de los incidentes de Tablada, dijo el ministro que el Gobierno está satisfecho de la actitud militar, de la corrección política y de la subordinación de los jefes y oficiales. El asunto—agrega—está «sub judice» y resulta desagradable que cada uno se haga una apreciación sobre cualidades militares.

Al señor Azaña le visitó una comisión de la guardia civil, presidida por el coronel señor Gil León.

### El congreso internacional de Estadística y el carnet de identidad electoral

Madrid, 16 (4 t).—El ministro del Trabajo, señor Largo Caballero, recibió esta mañana al secretario del Congreso Internacional de Estadística, que se celebrará en Madrid el 14 de Septiembre. A dicho Congreso asistirán delegados de toda Europa, y, probablemente, también concurrirán algunos norteamericanos.

Al ministro le visitó una comisión de remolcheros y cañeros del litoral de Málaga y Almería para pedirle que sea resuelto definitivamente el recurso presentado unificando los precios de la remolacha y la caña de azúcar. El señor Largo Caballero ordenó que se reuna una comisión arbitral y que resuelva dicho asunto seguidamente.

El interventor del Banco de España en Cáceres, le hizo entrega de un modelo de carnet de identidad electoral. Largo Caballero cree que los ciudadanos de todos los países deben poseer un carnet de identidad, anotándose en éste la filiación completa de sus actos civiles, e incluso los procesamientos que hubieran tenido.

### EL PROBLEMA DEL CAMBIO Y LA ESTABILIZACIÓN DE LA MONEDA

Madrid, 16 (4 t).—Hoy celebró dos sesiones extraordinarias el Consejo de Administración del Banco de España, ocupándose de los proyectos del ministro de Hacienda señor Prieto, sobre la estabilización de la moneda.

También se estudiarán las peticiones de créditos, pues los últimos balances acusan elevación. También acusa un alza en la circulación fiduciaria. Se procurará coonestar las peticiones de descuentos y créditos y el aumento de la circulación fiduciaria.

El Gobernador del Banco cree que el problema del cambio debe afrontarse legalmente, cuanto antes mejor. En el problema de la estabilización no interviene el Consejo Superior Bancario; solamente intervendrá el Banco de España, el ministro de Hacienda y los técnicos correspondientes.

### Disposiciones de la "Gaceta"

Madrid 16, (4 t).—En la «Gaceta» de hoy se inserta una disposición del departamento de Marina autorizando a contratar directamente con la Unión Naval de Levante la ampliación de obras en el buque-transporte «Contramaestre Cas.».

Dispone también el periódico oficial que los departamentos ministeriales concedan permisos de verano a los funcionarios para ausentarse desde el 15 del actual hasta el 15 de septiembre, estableciéndose para ello los turnos necesarios para asegurar los servicios.

Convoca oposiciones para cubrir setenta y cinco plazas de auxiliares vacantes en los servicios del ministerio de Economía Nacional.

### El proyecto de Instrucción Pública

Madrid 16, (4 t).—Don Marcelino Domingo, ha ultimado el proyecto de ley de Instrucción Pública, que lo someterá al Consejo de Instrucción, llevándolo luego una vez que sea conocido por éste, a las Cortes.

### Los nuevos sellos de Correos y la emisión de moneda

Madrid 16, (4 t).—El ministro de Hacienda don Indalecio Prieto, mostró a los periodistas los primeros modelos de sellos de Correos de la República. En dichos sellos figuran las efigies de Pablo Iglesias, Nicolás Salmerón y la Matrona republicana.

También les enseñó los dibujos para las nuevas monedas, y dijo que está examinando los troqueles para un posible estampado de los billetes del Banco de España, pues hasta dentro de dos años no podrán hacerse otras emisiones de billetes de la República.

### El mercado libre de Barcelona reanuda sus operaciones

Barcelona 16, (4 t).—Con asistencia del delegado del Gobierno señor Canosa, ha reanudado hoy sus operaciones el mercado libre de Barcelona.

La sesión estuvo animadísima. Es posible que en Madrid se instituya un mercado análogo.

### Para la represión de la venta de estupefacientes

Madrid 16, (12 n).—En el ministerio de Estado, ha sido facilitada una nota en la que se hace resaltar el éxito de la Delegación española en la Conferencia de Ginebra para la represión de la venta de estupefacientes.

### Marañón, catedrático de la Facultad de Medicina

Madrid 16, (12 n).—El ministro de Instrucción Pública señor Domingo confirmó que a propuesta unánime de la Facultad de Medicina, se había nombrado al doctor Marañón catedrático de endocrinología.

### Declaraciones de Prieto sobre la estabilización de la moneda

Madrid 16, (12 n).—El ministro de Hacienda ha hecho unas

declaraciones a una Agencia financiera de París, diciendo que la estabilización de la moneda está subordinada a la aprobación del proyecto de la reforma agraria, el cual proyecto, será discutido al mismo tiempo que el de la Constitución.

### El viaje del arzobispo de Tarragona

Barcelona, 16, (4 t).—Se sabe que el viaje del señor Barraquer, arzobispo de Tarragona a Roma; obedece a tener que recibir instrucciones como primado italiano que es.

### Los presos sindicalistas inician la huelga del hambre

Barcelona 16, (12 n).—Treinta sindicalistas reclusos en la prisión provincial, iniciaron hoy la huelga del hambre, por considerar injusta la prisión que sufren.

El Comité pró-presos ha pedido la libertad de los huelguistas al gobernador civil.

### López Ochoa dice que por disciplina no puede explicar las causas de su relevo

Barcelona 16, (12 n).—El ex capitán general de Cataluña señor López Ochoa, ha manifestado a los periodistas que, por disciplina, no puede hacer públicas las causas que han motivado su relevo.

Desde luego—dijo—ha habido discrepancias con el ministro de la Guerra.

Lo que no es cierto es que éste me haya tratado con desconsideración—añadió López Ochoa.—Las discrepancias habidas las expuse al Gobierno por el conducto reglamentario del ministro del ramo. Este entonces, me llamó y me dijo que el Gobierno en pleno había acordado mi cese.

En las Cortes, aseguró—quien puede hacerlo, explicará debida y claramente todo lo que hay de este asunto.

Es inexacto que el asunto tomara carácter militarista, pues precisamente fué todo lo contrario.

### BOLSA

Cotizaciones del día 16

Deuda 4% interior	61'75
5% amortizable	75'00
4%	00'00
Banco de España	508'00
dem E. de C.	000'00
Idem H. A.	186'50
Tabacalera	00'00
Libras	51'30
Fármacos	41'60
Dólares	10'56

### Se intentó sobornar a unos soldados de artillería

El Ferrer, 16, (4 t).—La orden de la plaza de hoy, elogió a dos artilleros del regimiento de Costa y a un cabo y tres soldados del regimiento del Ferrer, porque rechazaron las sugerencias y malos consejos de elementos extraños, procediendo a la detención de estos, entregándolos al jefe de la guarnición.

Advierte la orden que los artilleros imiten la conducta de estos compañeros contra aquellos que buscan el desorden y la revuelta, para lograr ventajas.

### El caos financiero alemán

Berlin, 16, (10 n).—Hoy abrieron todos los bancos, excepto el Darmstaedtes.

Las operaciones se realizan muy restringidas.

### Anunciándose en este periódico, siempre será una gran garantía para usted

### El alcalde de Madrid se opone al derribo de las Galatravas

Y exigirá que sea declarado monumento nacional

Madrid 16, (12 n).—Hablando con unos periodistas, el alcalde señor Rico, manifestó que, no solo se opondrá por todos los medios imaginables a que sea derribada la iglesia de las Galatravas, de la calle de Alcalá, sino que pedirá al Gobierno declare dicho edificio monumento nacional.

Como es sabido, el inmueble ha sido adquirido por una compañía de seguros que se dispone a derribarlo y edificar en su lugar un palacio financiero.

### Sobre el desarme

Declaraciones del vizconde Cecil

Londres.—El vizconde Cecil ha pronunciado un discurso acerca del desarme.

Ha observado que en todas las capitales de nación se dice «nosotros somos los únicos que hemos cumplido con nuestros deberes».

La verdad es, cada país tiene sus problemas propios en mate-

### Del panorama político

### Se habla de una aproximación de los radicales-socialistas y la derecha republicana

A este último partido se dará tendencia más izquierdista y se denominará del centro social republicano

Madrid 16, (12 n).—Ha circulado insistentemente durante todo el día el rumor de ciertos trabajos que se realizan para llegar a una aproximación de la fuerza del partido republicano radical-socialista y los de la derecha republicana. Esta última fracción cambiará de denominación, se le dará un carácter más izquierdista y se llamará partido del Centro Social Republicano.

Han sido designados los señores Blanco, Covisa y Castillo, para que visiten al señor Alcalá Zamora al objeto de tratar del asunto.

### Actuación radical

Se cree, que en el discurso que pronunciará el ministro de la Guerra señor Azaña en el banquete con que le obsequiará la Alianza republicana, hará presente las seguridades que le ha dado Lerroux de mantener en el Gobierno una actuación radical.

### La minoría radical se reúne

Esta tarde se reunió la minoría radical, nombrando tres comisiones que estudiarán: una, el proyecto de constitución; otra, el problema agrario; y otra, las responsabilidades.

### La minoría catalana

Bajo la presidencia del señor Company se reunió la minoría izquierdista catalana.

Designaron a los diputados que actuarán en los debates sobre diversos problemas.

Para los asuntos de Guerra se designó al capitán Franco.

### El presidente de la Cámara reúne a los jefes de la minoría

El señor Besteiro reunió a los

### Tumultos en Liverpool

Londres.—En Liverpool han ocurrido espectaculares sucesos con motivo de una manifestación de varios millares de los llamados «orangistas» que regresaban de su fiesta anual en Southport.

En la estación de Limestone había muchos curiosos que esperaban. Velaban por el orden policas montados y de a pie.

Cuando los manifestantes desfilaban, de unos lados partían gritos de entusiasmo a ellos, y de otros lados salían voces de indignación. Por fin la gente se ha desmandado. Han empezado a llover cascotes.

### El vuelo del "Dox"

Río Janeiro, 16.—Parece ser que el «Dox» saldrá para Nueva York el 23 del actual.

### Colisión entre comunistas y racistas

Berlin, 16.—Ha ocurrido una colisión entre comunistas y racistas, resultando tres heridos. Un comunista resultó muerto por la policía.

### Velero abandonado

Kiel.—Un vapor finlandés entrado en este puerto encontró el 12 de julio en la punta Sur de Suecia al velero alemán «Klabautermann», abandonado por su tripulación.

### Manifestación comunista suspendida

El director general de Seguridad, ha prohibido una manifestación comunista que había proyectada para el domingo próximo.

### Maura en el Congreso

Esta tarde estuvo en el Congreso el ministro de la Gobernación señor Maura, saludando a las minorías.

Dijo que ahora se halla completamente tranquilo en el ministerio, pues todos los problemas serán resueltos en las Cortes.

### Clausura de una Asamblea

Hoy fué clausurada la Asamblea de funcionarios de diputaciones.

El señor Recasens, en nombre del señor Maura, dijo que las conclusiones aprobadas en dicha Asamblea, se procurará incluirlas en la estructuración del nuevo Estado.

### La manifestación ha sido rápidamente interrumpida y unas cincuenta personas han tenido que ser atendidas en los hospitales. Afortunadamente no hay heridos graves.

Luego se han encendido varias hogueras, a pesar de la vigilancia de la policía, y se han quemado varios retratos de Guillermo de Orange. Por su parte los «orangistas» quemaron effigies de conocidos católicos.

No ha habido detenciones. Poco antes de medianoche se había restablecido la calma.

### En cuarta plana originales de interés

### Declaraciones de Alcalá Zamora

Madrid, 16 (4 t).—El jefe del Gobierno provisional, señor Alcalá Zamora, conversó con los periodistas extranjeros, repitiéndoles la grata impresión que le ha producido la inauguración de las Cortes.

Se muestra orgulloso de la forma pacífica en que se ha desarrollado la afirmación de la República desde el 14 de abril hasta el 14 de julio.

Ratificó su programa ya conocido. Dijo que en las sesiones de las Cortes, aunque falta la ponencia del Gobierno sobre la

### Los conflictos sociales en toda España

Madrid 16, (4 t).—En el ministerio de la Gobernación manifestaron que no se planteó la huelga general anunciada en Huelva por solidaridad con los pescadores.

Añadió el ministro que siguen cometiéndose actos de sabotaje por los huelguistas telefónicos, habiendo llegado estos a cortar la línea de Oviedo-Gijón-Madrid.

También han sido cortados muchos teléfonos urbanos.

Madrid, 16 (12 n).—Noticias de Barcelona, Zaragoza, Sevilla y otros puntos, acusan la continuación de actos de sabotaje por parte de los telefonistas.

Se practican numerosas detenciones.

La Confederación plantea otra huelga general

Sevilla, 16 (8 n).—Como se anunció anoche, hoy planeó la huelga la Confederación General del Trabajo. Han sido detenidos treinta sindicalistas acusados de ser los principales promotores del movimiento.

El gobernador ha recibido severísimas órdenes del Gobierno para contrarrestar los desmanes de los anarcosindicalistas.

Intencionadamente incendian una porción de tierra de labor

Córdoba, 16 (10 n).—Comunican del pueblo de Fernán Nu-

### Declaraciones de Alcalá Zamora

constitución, que retrasará el dictamen, el tiempo no se perderá, pues se discutirán otros proyectos importantes, entre ellos el «bill indemnidad» del Gobierno provisional para ratificar o rectificar los decretos que publicó.

Dijo que cuando se constituya la Cámara pronunciarán discursos el presidente del Congreso señor Besteiro y él, detallando la labor realizada por el Gobierno. Calcula que esto tendrá lugar a fines de este mes o a principios de agosto.

### En la Duro Felguera

Oviedo, 16 (12 n).—Ante la persistencia de la huelga de brazos caídos en las minas de la Duro Felguera, han sido enviadas fuerzas militares, las que procedieron a desalojar la fábrica, pues los huelguistas rechazaron los requerimientos de la guardia civil.

### Vuelta al trabajo

Gijón, 16 (12 n).—Esta mañana se reanudaron en el puerto las faenas de carga y descarga.

### Para conjurar la crisis de trabajo

Jaen, 16 (10 n).—Han celebrado una Asamblea los alcaldes de la provincia para tratar de la gravísima situación porque atraviesan los obreros del campo por la falta de trabajo.

Se nombró una comisión para que gestione el Gobierno un anticipo reintegrable en 25 años, amortizable mediante un pequeño recargo en las contribuciones.

Dicho anticipo lo emplearán en obras de utilidad pública.

### El conflicto italo-vaticano

Roma.—El director del partido fascista ha aprobado las tres declaraciones siguientes:

El Director fascista protesta contra la afirmación de la reciente encíclica papal, según la cual, el juramento de las camisas negras se presta sobre el pan, la carrera y la vida. Las camisas negras han demostrado que saben renunciar al pan, a la carrera y a la vida cuando esto es necesario para la patria y para la revolución fascista.

Se rechaza esta afirmación como grave ofensa por la que se intenta humillar su fe y probado en el sacrificio.

El partido fascista no es un partido como los demás partidos, sino una organización de combate, de tipo militar, que ha hecho la revolución y que tiene el imperioso deber de defenderla contra todos.

El Directorio del partido fascista rechaza con indignación y con conocimiento preciso de los hechos la afirmación contenida en el llamamiento al extranjero del Vaticano, según la cual los masones vuelven a figurar en las filas del partido.

La actitud del partido fascista ha sido muy clara en este sentido. El gran maestro de la masonería se halla confinado.

El Directorio del fascismo vigila a fin de impedir que los viejos masones liberales puedan desenvolver actividad alguna incluso al margen del régimen.

El Directorio del partido fascista comprueba la alianza jamás imaginada que se ha formado fatalmente entre el Vaticano y la masonería unidas hoy en una hostilidad común contra el fascismo.

El Directorio del partido fascista protesta contra las afirmaciones conteídas en una nota extranjera de origen vaticano,

### En Rusia

Moscou.—En el corriente mes será inaugurado un gran restaurante en Leningrado.

Este restaurante distribuirá diez mil comidas por día.

Tendrá sucursales en las grandes fábricas de Leningrado para los obreros.

La «Krasnala Gaceta» pone de relieve que la creación de este restaurante constituye el principio de la colectivización de la vida de familia.

### Inauguración de un gran restaurante

Moscou.—En el corriente mes será inaugurado un gran restaurante en Leningrado.

Este restaurante distribuirá diez mil comidas por día.

Tendrá sucursales en las grandes fábricas de Leningrado para los obreros.

La «Krasnala Gaceta» pone de relieve que la creación de este restaurante constituye el principio de la colectivización de la vida de familia.

### INGLES - FANCES

PROFESOR:  
**D. GIMENEZ**  
C-S. PEDRO, 5  
Teléfono 1-0-3

Ni Bravo ni Cobarde

Sólo podéis comprar bueno y barato en la "ALPARGATERIA X" (La primera subiendo la calle de Granada) Aquí no hay bravos; sólo alpargatas baratas

Pesca a caña con música

La pesca a caña es en el Japón un deporte extendido hasta el punto que no tiene ejemplo en ningún otro país. Los mismos habitantes de las grandes ciudades son partidarios de él y apenas son partidarios de la estación de pesca, cuando ya salen de Tokio miles de "yeddokos" (así se llama a los habitantes de Tokio) para dirigirse al río Tama, que es riquísimo en truchas y otros pescados.

Contra una petición

Cuando la exaltación se reduce a la confesión de una idea hasta el propio sacrificio no puede menos que mirarse con respeto. Galileo y Servet son mártires magníficos porque son ellos quienes se ofrecen como víctimas y no las buscan entre las vidas ajenas.

Del cine

Noticiero Paramount

Este popular cantor de tangos argentinos, que tanto hemos aplaudido en España, interpreta el rolé más importante del film Paramount que ha escrito Romero, "Luces de Buenos Aires", bajo la dirección de Adelqui Millar.

Unos días de descanso

La bellísima "estrella" de Paramount Imperio Argentina, protagonista de "Lo mejor es reír", se halla en Deauville descansando, frente al mar, frente a la Naturaleza, lejos de los arcos voltaicos y de la inquietud del "set".

La Paramount trabaja

No cabe duda de que es la casa que más películas produce en el mundo. En la actualidad, se ruedan en sus estudios una internacional, una argentina, una francesa, una alemana, una sueca y una española. Esto le hace ponerse a la cabeza de la cinematografía mundial.

Un capricho poco gustoso

La deliciosa e ingenua de los Estudios Paramount, Antonia Colomé, ha adquirido un pequeño vicio: A todas horas se la puede ver en el restaurant comprando bombones de chocolate y almendras saladas.

Los exaltados

Probablemente el articulista, o mejor dicho su inspirador, puesto en el trance inesperado de plumear en "Jacobino", se ha leído aprisa y corriendo la Historia de la Revolución francesa.

Sastrería - Herrada

Extenso surtido en géneros para la presente temporada. P. Canalejas, 4, y Avenida de la República, 11. ALMERIA

Vida judicial

Audiencia - En sala primera se celebró el juicio anunciado quedando concluso para sentencia.

Señalamientos para mañana

Sección primera. - Vista de la causa núm. 184 d. 1 año 1930 del Juzgado de la Audiencia de esta capital contra Simón López Acosta por el delito de daños.

Charlas de actualidad

"Miss Telefonista" de huelga

Las noticias transmitidas de todas partes, nos hablan de huelgas, del "coco" de la huelga y de los desmanes y jaleos cometidos por los que dejan de trabajar; esto hace ver al huelguista como un ser desarrapado, harapiento, despedido, con voz cavernosa y la "star" montada.

Advertencia

A todos los que nos envían trabajos para su publicación, advertimos que no tomen a descortésia que no se les conteste, pues no se vemos en la imposibilidad de hacerlo, dado su crecido número; y que la no publicación no significa carencia de mérito literario y si sólo que no encajan en la ideología o carácter del periódico.

Vida marítima

Durante el día de ayer se registró el siguiente movimiento de buques: ENTRADOS - Vapor italiano "Endora" procedente de Málaga con aceite de oliva.

Estado general atmosférico

El Continente Americano del Norte continúa bajo el influjo de varios centros borrascosos, que carecen de importancias. Desde las costas Americanas del Este hasta el Continente europeo existe una gran zona de buen tiempo que está bien caracterizada.

ayer en nuestra Península fué de 37 en Alicante, y la mínima de hoy ha sido de 9 en Santiago, Palencia, Burgos, Soria, Avila y Segovia. En Tenerife la máxima de ayer fué de 27 y la mínima de hoy ha sido de 19. En Madrid la máxima de ayer fué de 27 y la mínima de hoy ha sido de 14.

Tiempo probable hasta el día 17 a 7 horas: En toda España vientos flojos de dirección variable y buen tiempo, algunas nubes; aumento de la temperatura. El mar estará tranquilo por todo el litoral español.

En sala primera se celebró el juicio anunciado quedando concluso para sentencia. Señalamientos para mañana. Sección primera. - Vista de la causa núm. 184 d. 1 año 1930 del Juzgado de la Audiencia de esta capital contra Simón López Acosta por el delito de daños.

Las noticias transmitidas de todas partes, nos hablan de huelgas, del "coco" de la huelga y de los desmanes y jaleos cometidos por los que dejan de trabajar; esto hace ver al huelguista como un ser desarrapado, harapiento, despedido, con voz cavernosa y la "star" montada.

Durante el día de ayer se registró el siguiente movimiento de buques: ENTRADOS - Vapor italiano "Endora" procedente de Málaga con aceite de oliva. SALIDOS - Vapor italiano "Endara" con destino a Palos con aceite de Oliva.

El Continente Americano del Norte continúa bajo el influjo de varios centros borrascosos, que carecen de importancias. Desde las costas Americanas del Este hasta el Continente europeo existe una gran zona de buen tiempo que está bien caracterizada.

En uno de los salones que en su día fueron sede del jaimismo en Madrid, donde se imprimía "El Correo Español", donde generales cuyos nombres recordaban episodios de lucha fratricida, organizaban "requetés"; salones donde antes se hablaba con respeto y veneración de un pretendiente al trono de España, cuando el trono existía, se discute hoy con el salón abarrotado.

DR. JUAN J. GIMENEZ DIRECTOR DE SANIDAD DEL PUERTO TOCOLOGO MUNICIPAL POR OPOSICION MATRIZ Y PARTOS CONSULTA DE 4 A 6 Méndez Núñez, 12

do, en tonos violentos, con impetus, con vivas, con aplausos atronadores de hombres que marchan por un camino tan distinto al que llevaban los que en otros tiempos dirigían aquellos locales.

Nuestra misión es mantener el fuego sagrado en "ellos" y siempre junto a nuestros compañeros para no dejarlos decaer, fortalecerlos, ayudarlos y que sepan ser convencen en la "brecha" dispuestas a todo.

En espíritu todas, pues de las que están "dentro", la inmensa mayoría sienten la necesidad de la huelga; pero en números, unas 150 empleadas somos las que hemos abandonado el trabajo.

En el grupo van ingresando más muchachas y la charla se garantiza. Una nos cuenta las penalidades del servicio; y otra nos dice las anomalías del interior; y todas hablan del problema social salpicándolo de risas y guiños picarescos.

Como se ve, nuestra interlocutora es mujer poco curiosa, y sobre todo estamos seguros de que si se enterara de algo sabría guardar el secreto. Se van acercando muchas más (todas guapas), pero arman tal "guirigay" que hacen imposible continuar nuestra charla con "Miss huelguista".

Siendo muchos los trabajos anónimos que nos envían para su publicación, advertimos a los que lo hacen, que no se extrañen de no verlos publicados pues aunque sean de nuestro agrado no publicamos artículos que no vengan firmados, si bien al que lo desee, no se hará constar al pie del artículo la firma guardándose la consiguiente reserva.

más cómodo y fácil una interviu con Bergamin, que con estas muchachas, guapas, elegantísimas, simpáticas, que no quieren dar su nombre y que forman la hoguera espiritual de la huelga Telefónica. ¡Buena suerte, "Miss Telefónica"!

Carteristas detenidos

Anoche fueron detenidos por la policía en la puerta de entrada de la plaza de toros los conocidos carteristas Juan Vicente Méndez (a) "El Sereno", natural de Madrid y Enrique Sánchez Gutiérrez (a) "El Pañero", natural de Granada.

También fué detenido en el muelle de Levante el también carterista Antonio Biedma Martínez (a) "El cojo" natural de Granada. Todos ellos quedaron a disposición de la autoridad competente.

El cardenal Barraquer va en avión a Roma

Barcelona.—Ha salido tripulando un avión, con dirección a Roma, el cardenal Barraquer.

Unos desconocidos agredieron a cuchilladas a un patrono albañil, resultando este gravísimamente herido.

Advertencia

Siendo muchos los trabajos anónimos que nos envían para su publicación, advertimos a los que lo hacen, que no se extrañen de no verlos publicados pues aunque sean de nuestro agrado no publicamos artículos que no vengan firmados, si bien al que lo desee, no se hará constar al pie del artículo la firma guardándose la consiguiente reserva.

Banco Español de Crédito CAPITAL: 100.000.000 DE PESETAS RESERVA: 53.465.595,31 DE PESETAS Domicilio social: Alcalá, 14. - Sevilla, 3 y 5. - MADRID Sucursal de Almería: Avenida de la República, 18 Dirección: Telefónica: 23. BANESTO: Apartado 6. CUENTAS CORRIENTES A LA VISTA: Intereses: 2 y 1/2 por 100 CUENTAS DE AHORROS: Intereses: 4 por 100

VAPORES COAROS ESPAÑOLES (BARRA Y COMPAÑIA, S. en C.) AGENCIA DE ALMERIA Para RIO JANEIRO, SANTOS, MONTEVIDEO y BUENOS AIRES, saldrá del puerto de ALMERIA el día 30 del presente mes, la magnífica y rápida motonave, de reciente construcción, transatlántica CABO PALOS Con escalas en MALAGA Y CADIZ. El pasaje de tercera clase va alojado en camarotes y tiene amplios comedores (Comida a la española). Precios en tercera clase para Rio Janeiro, Santos, Montevideo y Buenos Aires, comprendidos los impuestos: Pasaje entero 557,50 pesetas Medio pasaje 282,50 Niños: Hasta dos años, gratis. De dos a diez años medio pasaje. Desde diez años pasaje entero. Para más informes dirigirse en Almería al Agente LUIS GAY PADILLA, calle de Aguilar Martell, núm. 5

Antorino Reyes Ortega PROCURADOR TERRAZA, 18, PRINCIPAL, DERECHA

Un pueblo atemorizado Un animal extraño es el terror de la comarca Dicen de Luyón (Oviedo), que el vecindario de aquel pueblo se halla atemorizado por la presencia nocturna de un animal de rarísima estructura, que se supone alojado en una galería de una mina abandonada.

Un pueblo atemorizado Un animal extraño es el terror de la comarca Dicen de Luyón (Oviedo), que el vecindario de aquel pueblo se halla atemorizado por la presencia nocturna de un animal de rarísima estructura, que se supone alojado en una galería de una mina abandonada.

Un pueblo atemorizado Un animal extraño es el terror de la comarca Dicen de Luyón (Oviedo), que el vecindario de aquel pueblo se halla atemorizado por la presencia nocturna de un animal de rarísima estructura, que se supone alojado en una galería de una mina abandonada.

Un pueblo atemorizado Un animal extraño es el terror de la comarca Dicen de Luyón (Oviedo), que el vecindario de aquel pueblo se halla atemorizado por la presencia nocturna de un animal de rarísima estructura, que se supone alojado en una galería de una mina abandonada.

Un pueblo atemorizado Un animal extraño es el terror de la comarca Dicen de Luyón (Oviedo), que el vecindario de aquel pueblo se halla atemorizado por la presencia nocturna de un animal de rarísima estructura, que se supone alojado en una galería de una mina abandonada.

Antorino Reyes Ortega PROCURADOR TERRAZA, 18, PRINCIPAL, DERECHA

Un pueblo atemorizado Un animal extraño es el terror de la comarca Dicen de Luyón (Oviedo), que el vecindario de aquel pueblo se halla atemorizado por la presencia nocturna de un animal de rarísima estructura, que se supone alojado en una galería de una mina abandonada.

Un pueblo atemorizado Un animal extraño es el terror de la comarca Dicen de Luyón (Oviedo), que el vecindario de aquel pueblo se halla atemorizado por la presencia nocturna de un animal de rarísima estructura, que se supone alojado en una galería de una mina abandonada.

Un pueblo atemorizado Un animal extraño es el terror de la comarca Dicen de Luyón (Oviedo), que el vecindario de aquel pueblo se halla atemorizado por la presencia nocturna de un animal de rarísima estructura, que se supone alojado en una galería de una mina abandonada.

Un pueblo atemorizado Un animal extraño es el terror de la comarca Dicen de Luyón (Oviedo), que el vecindario de aquel pueblo se halla atemorizado por la presencia nocturna de un animal de rarísima estructura, que se supone alojado en una galería de una mina abandonada.

Un pueblo atemorizado Un animal extraño es el terror de la comarca Dicen de Luyón (Oviedo), que el vecindario de aquel pueblo se halla atemorizado por la presencia nocturna de un animal de rarísima estructura, que se supone alojado en una galería de una mina abandonada.

MOTORES CROSSLEY los mejores para consumir aceite pesado de 6 a 1.500 caballos PEQUEÑOS GRUPOS para elevar agua con motor de gasolina GRUPOS ELECTRICOS VICENTE AZNAR.-Conde Offalia, 24. ALMERIA

JOSE M. RODRIGUEZ DEL VALLE (MEDICO-CIRUJANO) MEDICINA EN GENERAL PARTOS ENFERMEDADES DE LA MUJER Conde Offalia, 6, bajo, derecha TELEFONO 4-2-0 Consulta: De 2 a 4

CLÍNICA DENTAL DE TORIBIO ALVAREZ ODONTOLOGO ENFERMEDADES DE BOCA Y DIENTES - EXTRACCIONES, TRABAJOS EN PROTESIS FIJA Y MÓVIL CONSULTA DE 10 A 1 Y DE 3 A 6 Boulevard, 56, principal - Teléfono 3-5-4

CAMIONES CHEVROLET DOS TONELADAS REFORMADOS EXPOSICION ROMAY BOULEVARD, 46 (AL LADO DEL CASINO) REPUESTOS Camiones "G. M. C." De dos a diez toneladas (CON MOTOR BUICK)

Vida religiosa

Santos de hoy

La Humanidad de Nuestra Señora—Santos Alejo, León IV, papa, confesores; Jacinto, Generoso. Teódota, Vestina, Donata, Segunda, mártires, Eunodio, Teodosio, obispo; Marcelina, virgen. La Misa y Oficio divino son de San Alejo, con rito semidoble y color blanco.

Nació San Alejo en la ciudad de Roma, hacia la mitad del siglo IV, siendo hijo del ilustre senador Eufemiano. Teniendo ya la conveniente edad para casarse, sus padres le buscaron una doncella de esclarecido linaje, rica y hermosa; y Alejo, disimulando, obedeció a sus padres, desposándose con ella con gran regocijo y concurrencia de todo lo principal de Roma; pero como deseaba guardar perpetua pureza en lo noche siguiente al día de su desposorio, inspirado por Dios, renunció a nobleza, Patria, hacienda, padres y esposa, y se ausentó de su casa. Llegó a la ciudad de Edesa, y allí como pobre, pasaba días y noches debajo del portal de una iglesia donde había una imagen de la Madre de Dios, a la cual profesaba gran devoción, dedicándose por espacio de diez y siete años a rendirla culto. Después de haber peregrinado por diversas partes del mundo, se presentó en la casa de sus padres, donde como pobre fué recogido, destinándose para habitación el hueco de una escalera. Los criados no le trataban con piedad, y sufrió continuas humillaciones, a más de la privación de no darse a conocer. Acabado por los padecimientos, murió el 17 de julio del año 398, y

por un escrito de su letra en que dejó referidas sus vicisitudes, vinieron a saber sus padres y esposa quién era el mendigo por ellos socorrido y a quien reputaban por su aspecto como si fuese un desdichado extranjero.

Jubileo circular

Hoy y mañana se celebrará en la Iglesia de Santo Domingo.

Telégrafos

En estas Oficinas se encuentran detenidos por falta de dirección los telegramas, siguientes:

Virgilio Navarro Halama, Melchor Hermanos, Angel Fernandez Aguilera, Manuel Sanchez, Angel Aracil, Assan, Jaime Pérez, Pedro Martín, Ramon Perez, Smitheo Dolores Cortés, Pedro Garcia Muñoz y Antonio Iribarne.

De la provincia

Una detención

Fiñana.—En la Rambla del Cortal fué detenido por la guardia civil, Antonio Bretones, Navarro por producir lesiones leves a su convecino Vicente González Domenech.

El detenido fué puesto a disposición del juez que entiende en el asunto.

HERALDO DE ALMERÍA es el periódico de más amena y abundante lectura de la capital.

UN NUEVO FAVORITO!! El sedan FORD siete plazas

No crea que es algo fuera de sus medios actuales. Es económico desde el preciso momento de su compra y sigue siéndolo durante muchos años.

La próxima vez que pase usted frente a nuestro local Exposición entre a ver este coche.

Podríamos hablarle de sus características mecánicas, de su sistema de suspensión, de su belleza de líneas y colores, de las condiciones de comodidad y lujo de su carrocería. Pero nadie mejor que usted para hacerse perfecto cargo.

Visítenos y pida detalles al único

Agente oficial FORD para Almería y su provincia

JOSE MARIA ARTERO

Avenida de la República, 21 - Teléfono 1-0-4

Repuestos legítimos FORD

Desconfíad de la legitimidad de los repuestos FORD que no se vendan en las Agencias autorizadas FORD

Noticias y Sucesos

De Abastos

Vacunas, 1 reses con 263 kilogramos; lanares, 26 reses con 122 kilogramos; cabrias, 60 reses con 402 kilogramos; cerdos, 0 con 00 kilogramos.

Total: 877 Patatas.—Se han vendido los 100 kilos, blancas a 28'00 29'00 ptas.

Se han vendido los 100 kilos, coloradas de 34'00 a 38 ptas. Se han vendido al detall las blancas de 0'30 a 0'35 céntimos.

Se han vendido al detall, las coloradas de 0'35 a 0'45 céntimos.

Huevos.—Han entrado en el mercado del país, 1,750 Se han vendido al por mayor, del país a 21'50 ptas.

Se han vendido al por mayor, de Africa 20'00 ptas.

Se han vendido al detall, del país de 0'20 a 0'25 céntimos.

Se han vendido al detall, de Africa de 0'20 a 0'22 céntimos.

Un ataque de manición

Ayer mañana y con motivo de encontrarse en el Ayuntamiento esperando el turno para recibir un socorro, el mendigo Gabriel Guerrero sufrió un ataque por manición.

Por las personas allí reunida se le prestó asistencia al pobre hombre, que recobró el conocimiento a los pocos minutos.

Un borracho de estado

Ayer mañana fué detenido Ramón Sánchez Pérez, que se encontraba en estado de embriaguez tratando de agredir a cuantas personas se encontraban en el edificio del Gobierno civil.

Cuando el detenido conducido por el guardia municipal, 15 para su ingreso en el cárcel agredió a este, ocasionándole diversas erosiones faciales, de las que fué asistido en la Casa de...

Servicios Médicos

Casa de Socorro Médico: Don Francisco...

Practicante: Don Gabriel...

Hospital Provincial Médico: Don José Alfé...

Practicante: Don José...

Vida minera

METALES

COBRE Contado Plazo

Seleccionado Electrolítico ESTANO

Contado Plazo

PLOMO Contado Plazo

Inglés Contado Plazo

ZINC Contado Plazo

Contado Plazo

MERCURIO: Los precios de antimonio, estaño, plomo y zinc, son...

Las fajas de goma RECORD son las mejores, las más elegantes y las más económicas. Rapidez en los encargos.

Blas García Vicente - REYES CATÓLICOS, 12 -

¡AUTOMOVILISTAS! Probad el nuevo recauchutado FIT de resultados incomparables

Registro Civil

Defunciones: Carmen Heredia Serra, Carmen Bautista Garcia y Rosa Peris Ricet.

Durante el día de ayer se hicieron las siguientes inscripciones:

Districto de San Sebastián No se hicieron inscripciones.

Districto de la Audiencia

Nacimientos: Carmen Berriz Sánchez, Modesto Morales Montoya, José López Garcia y Ana Jiménez Campoy.

Lea siempre 'Heraldo de Almería'

Droguería y perfumería LA INDIA LA MAS ECONOMICA Y MEJOR SURTIDA Ortopedia - Específicos - Pinturas - Esmaltes

HERALDO DE ALMERIA DIARIO POLITICO Redacción, Administración y Talleres: MENDEZ NUÑEZ, 14

HUJO DE RAMON A. RAMOS Paseo de Colón, 19 (BARCELONA) SERVICIO RÁPIDO SEMANAL ENTRE BARCELONA ALMERIA, MÓSTOL, ALGECIRAS Y MÁLAGA

¿Es realmente la legítima marca de los Lithinés? Si, señora... son de GUSTIN

¿Por qué deben exigirse los de GUSTIN? Quién no conoce los Lithinés del Doctor Gustin? La fama que han adquirido ha llegado a ser mundial.

No deje de leer mañana HERALDO DE ALMERIA

Centros oficiales

Hablando con el Gobernador: El gobernador señor, Palencia Tubau dió ayer cuenta a los reporteros locales, que a las diez y media de la noche de ayer, concurriría a reunirse en el Gobierno, la Junta mixta que ha de confeccionar el programa de los festejos del próximo Agosto.

Entre los festejos, organizados se piensa inaugurar una exposición en la Escuela de Artes y Oficios de todas las artes industriales, que produzca Almería y su provincia.

Se ha remitido al ministro de Fomento el expediente del Puerto Pesquero de Almería.

Tengo noticias—continuó el Gobernador—que el nombramiento de la Comisión Gestora de la Cámara Oficial Uvera, ha sido bien acogido y ya he recibido un telegrama de Canjajar, en el que los parraleros de este pueblo me felicitan por ello.

He conferenciado con el gerente del Banco de Ahorro de Andalucía Oriental, que radica en Granada interesándole una pronta solución al envío de dinero para las obras de la Ciudad jardín, habiéndome prometido que si no se envía el total de la cantidad asignada se nos enviará una gran parte.

Por un reportero le fué entregado al señor Palencia Tubau un oficio de la Asociación de la Prensa, en el que se le manifiesta que en la última reunión de la Junta Directiva de dicha Asociación se había acordado darle un voto de gracia.

El señor Palencia Tubau, agradeció el honor que le ha dispensado la Asociación, ofreciendo organizar una fiesta literaria en beneficio de dicho organismo.

La Junta del Censo Ayer mañana se reunió en el Ayuntamiento la Junta municipal del Censo de la población despachando diversos asuntos de trámite.

Comisión especial En la tarde de ayer, se reunió en el despacho de la Alcaldía la Comisión especial designada por el Ayuntamiento, para que estudie y proponga la forma de acometer las obras de abastecimiento de agua, alcantarillado, construcción de edificios municipales y casas económicas. Al acto asistieron el teniente alcalde don Uldarico del Olmo y los concejales don Eduardo Limon...

Sesión en la Diputación Para hoy a las siete de la tarde han sido convocados señores que componen la Comisión Gestora de la Diputación, al objeto de celebrar una sesión.

Apartado

La Junta Provincial de Obras Ayer a las 5 de la tarde se reunió en el Gobierno Civil la Junta Provincial de Obras para resolver sobre el planteado por los obreros de la elevación del precio de los jornales y que dichos obreros disfrutaban de la peseta en el jornal.

Don José Delgado, ha escrito en el Ayuntamiento, solicitando licencia para hacer obras en la fachada de la casa número 12 de la calle Borja.

La Junta Provincial de Obras Ayer a las 5 de la tarde se reunió en el Gobierno Civil la Junta Provincial de Obras para resolver sobre el planteado por los obreros de la elevación del precio de los jornales y que dichos obreros disfrutaban de la peseta en el jornal.

Sesión en la Diputación Para hoy a las siete de la tarde han sido convocados señores que componen la Comisión Gestora de la Diputación, al objeto de celebrar una sesión.

Apartado